
Vinohradský
zpravodaj

19.10.2019
Sbor Církve adventistů sedmého dne Praha-Vinohrady

Londýnská 30, 120 00 Praha 2
www.sborvinohrady.cz

č. 34/19

http://www.sborvinohrady.cz/


2

9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Josef Fuksa

Společná píseň č. 196 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 113 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Vladimír Klouda

Varhanní preludium: Lukáš Petřvalský

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Michal Balcar

Introit: Iz 56,1

Společná píseň č.: 243

Přímluvná modlitba: Elen Kopecká

1. čtení z Bible: Jan Bárta – Ž 136,1-3 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: G.P. da Palestrina – Jesu! Rex admirabilis

2. čtení z Bible: Dita Krajáková – Lk 18,18-19 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Lukáš Fürst

Kázání: Michal Balcar – "Nikdo není dobrý, jedině Bůh"

Společná píseň č.: 181

Modlitba: Michal Balcar

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Mt 5,48

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Lukáš Gabriš

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:

14.983 Kč Sbírka pro dobrovolnickou činnost organizace ADRA

5.485 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 42% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 

● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Michal Balcar. 
Odpoledne promluví bratr Lukáš Gabriš. 

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Radek Jonczy.

● Dnes jste všichni zváni na studijní setkání u Kloudových v 17:00. Náš 
kazatel Michal Balcar bude mluvit o historii spirituality.

● Minulý týden se při sbírce na podporu dobrovolnické činnosti Adry vybrala 
částka 14.983 Kč. Děkujeme všem štědrým dárcům.

● Tuto sobotu chceme prosit za evangelizační plány našeho sboru. 
Přimlouváme se za Daniela Sedláčka, nového vedoucího evangelizace. 
Děkujeme za Alici Matůšů a Kenedyho Bisakiho a jejich rozhodnutí 
přijmout křest a prosíme o další zájemce o vyučování a lidi, kteří by mohli 
být osloveni evangeliem. Chceme prosit za Denisku Kubíkovou a její 
rodinu. Modleme se v duchu biblického textu Mt 28,19.

● Dnes jste všichni zváni na studijní setkání u Kloudových v 17:00. Náš 
kazatel Michal Balcar bude mluvit o historii spirituality.

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 

Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 

na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Předminulou sobotu byly vybrány tyto dary:

1.150 Kč Sbírka pro misijní účely CASD

5.582 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 43% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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SBÍRKA NA PODPORU DOBROVOLNICTVÍ

Milé sestry a bratři,
12. 10. 2019 ve všech sborech v České republice proběhla sbírka na podporu 

dobrovolnictví. Proč to bylo důležité? Dobrovolník je člověk, který bez nároku na finanční 
odměnu věnuje svůj volný čas, energii, vědomosti či dovednosti 1-2 hodiny týdně někomu, 
kdo je často sám a je velmi rád za takovou pozornost a zájem.

Dobrovolníci přicházejí ke klientům do nemocnic, domovů pro seniory, dětských 
domovů, ústavů sociální péče i do hospiců. Smyslem práce dobrovolníků není nahradit 
zaměstnance zařízení v ošetřovatelské péči, ale přesto se jejich přínos projeví lepším 
zdravotním i psychickým stavem klientů. Profesionální péči o dobrovolníky má v  České 
republice na starosti 15 Dobrovolnických center ADRA.

Konkrétně DC ADRA Praha vysílá dobrovolníky do nemocnice na Františku, 
Ošetřovatelského domova na Praha 4, Domova pro seniory na Praze 4, do Centra sociální a 
ošetřovatelské pomoci na Praze 5, SeniorCentra na Praze 5 a 10, do Dětských domovů na 
Praze 5 a 9, do Fondu ohrožených dětí Klokánek na Praze 4, 8, 10 a Hostivice.

Protože dobrovolníci v organizacích musí být odborně proškoleni a ze zákona pojištěni na 
svou ochranu, ochranu klienta i zdravotního zařízení, je potřeba na tyto výdaje získat zdroje. 
Řada dobrovolnických center provozuje také Charitativní obchůdky, aby mohlo dobrovolníky 
do organizací vysílat. Sborová sbírka přispívá na tyto výdaje. 

A dobrovolníků není málo – v roce 2019 je zapojeno pod hlavičkou organizace ADRA 
více než 2500 dobrovolníků, z toho 90% dobrovolníků jsou lidé mimo naši církev, kteří však 
cítí křesťanskou potřebu sloužit. Docházejí za lidmi do 160 zdravotních a sociálních zařízení. 

“Dobrovolnictví je úplně normální. Dobrovolnictví pomáhá. Dobrovolnictví uzdravuje. 
Dobrovolnictví více dává než bere!” – to jsou slova našich dobrovolníků.

Pokud by jste se chtěli osobně zapojit do některého zařízení jako dobrovolník – budeme 
určitě moc rádi. Podívejte se na www.adra.cz/dobrovolnictvi/praha.

Když by jste chtěli přispět nad rámec sborové sbírky převodem na účet ADRA, o.p.s.: 

3324 3324/0300  ČSOB

v.s. 200 – Dobrovolnická centra obecně

v.s. 280 – Dobrovolnické centrum Praha 

Jménem organizace ADRA vám za vaše dary velmi děkujeme!

Radek a Martina Špinkovi
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Galavečer pro BanglaKids 
Program BanglaKids slaví 20 let! 
Přijďte s námi oslavit 20 let programu BangaKids, který od roku 1999 pomohl již 7 200 

bangladéšským dětem chodit do školy. Vrcholem galavečera bude benefiční přehlídka „Sárí, 

která pomáhají“. Sárí předvede řada známých osobností, např. zpěvačka Leona Machálková, 

dokumentaristka Jana Počtová, herečka Ivana Vaňková, a další osobnosti.  

Večerem provází sportovní moderátorka ČT Barbora Černošková. Akci udělil záštitu radní 

hlavního města Prahy Adam Zábranský. 

PROGRAM: 

 promítání krátkého filmu 

 vystoupení hostů a představení 20 let BanglaKids 

 benefiční módní přehlídka "Sárí, které pomáhá"  

 neformální setkání s občerstvením v kavárně kina (po skončení, od 20:00) 

Na akci se prosím předem registrujte. Nezapomeňte pozvat také své přátele - třeba na 

Facebooku. Těšíme se na Vás! 

Na akci se registrujte na adrese https://cutt.ly/keuebI6 

Chcete se i Vy se svou firmou stát partnery galavečera? Informujte se na https://cutt.ly/LeuenJL 
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Barbora Černošková moderátorka sportovní redakce České televize 

Ivana Vaňková herečka Městského divadla v Brně, z činoherních i muzikálových představení 

Barbora Passerová manželka Radima Passera, českého podnikatele a developera 

Barbora Šporclová Kodetová česká herečka z umělecké rodiny 

Barbora Kroužková moderátorka a novinářka známá z Českého rozhlasu nebo České televize 

Leona Machálková úspěšná zpěvačka s řadou známých hitů a rolí v muzikálech  

Jana Počtová česká režisérka, dokumentaristka a scénáristka 

Jana Šrejma Kačírková přední česká sopranistka působící v Národním divadle Brno 

Vstupné na galavečer je dobrovolné. Vzhledem k omezené kapacitě akce se však registrujte 
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Příběh Amely z BanglaKids 
Amely: první vysokoškolačkou v rodině 
Když se narodíte v Bangladéši do rodiny 

negramotných rodičů a máte 3 další sourozence, je to 

v životě pořádně těžká startovní pozice. Začínala na ní 

i Amely, které k lepší budoucnosti pomohla dárkyně 

z Česka. Přečtěte si její životní příběh, a čeho se jí 

podařilo dosáhnout. 

Co budeme jíst? 

Rok 2001. Sedmiletá Amely žije ve vesnici se svými 

rodiči a třemi sestrami. Jednopokojový prostý dům, ve 

kterém bydlí, postavili kdysi rodiče z hlíny a zastřešili 

bambusem a slámou. Amelyina matka Sornolata se provdala ve velmi mladém věku ještě 

jako náctiletá. Od té doby se stará o rodinu a domácnost. Se svým manželem Sukmolem 

musí každý den řešit, čím nakrmí sebe a své 4 děti. Sukmol i Sornolata neumí číst ani psát, 

a proto mohou pracovat jen jako dělníci v zemědělství. Je to sezónní práce s nepravidelným 

výdělkem. Amely je zvyklá, že rodina někdy nemá co jíst i několik dní. Učí ji to skromnosti 

a velké solidaritě s ostatními. 

Od rodičů na internátní školu 

Bídu a nedostatek, kterými trpěly hlavně děti, nemohli rodiče snést dlouho. Začali zjišťovat, 

kdo by se o Amely mohl postarat lépe než oni sami. Jednoho dne se Amely zeptali: 

„Poslouchej Amely, rádi bychom Tě poslali do internátní školy, kde budeš moct nadále 

pokračovat ve studiích. Je to ale velice daleko od našeho domova. Zvládneš zůstat sama 

v takové dálce?“ Amely s velkým nadšením odpověděla, že je na takovou změnu připravená. 

A tak ji rodiče doprovodili do internátní školy AHTSS, když jí bylo okolo 7 let. V první den své 

školní docházky se Amely rozplakala. Nikdy předtím nestrávila jediný den bez svých rodičů. 

Jak se asi mají? A co dělají kamarádi z její vesnice? Bylo těžké si představit, že pojede za 

rodiči až na prázdniny dvakrát ročně. Dokonce ji napadlo, že ze školy uteče, ale jak by se 

sama dokázala dostat takovou dalekou cestu až domů? 

 

Dokončení příběhu najdete na stránce https://cutt.ly/pedH8Ar 
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SBOROVÝ VÝLET – ADVENTNÍ ŽELIV

neděle 8. prosince od 11:00

Program:

 – komentovaná prohlídka 

konventu s kostelem 

Narození Panny Marie, 

ozvláštněná vánoční 

výstavou více než 100 

betlémů

 – komentovaná prohlídka sálu 

České nebe ve 

zrekonstruovaném křídle 

kláštera (dřívější léčebna závislostí)

 – prohlídka ukázkového apartmánu v bývalém sídle opata, které dnes slouží jako hotel

případně komentovaná prohlídka kostela sv. Petra a Pavla v areálu kláštera

Pro více informací: www.zeliv.eu

Doprava: 
vlastními auty (rádi poskytneme až 4 volná místa v našem autě)

Sraz: 
8.12. na parkovišti před klášterem v 10:40 (komentovaná prohlídka začíná v 11:00, 

vzdálenost Praha-Želiv cca 100 km)

Oběd: 
v klášterní restauraci (www.zeliv.eu/klasterni-restaurace/

Vstupné: 
120 Kč / 70 Kč senioři, děti, ZTP

Prosíme o potvrzení Vaší účasti nejpozději do 15. listopadu, a to na e-mail 

dratvova@yahoo.com.

Těšíme se na společně strávené chvíle!

Silvie & Tomáš Chytří
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POZVÁNKA NA KONCERT PRO ARCHU POMOCI

Rádi bychom Vás pozvali na koncert 
sourozenců Jany Vonáškové – Novákové 
a  Petra Nováka se svátečním slovem. Na 
housle a  klavír zazní skladby Ludwiga van 
Beethovena a  Bedřicha Smetany. Koncert 
doprovodí svým slovem herec Svatopluk 
Schuller a také pastor Václav Vondrášek.

Koncert se svátečním slovem se uskuteční za 
účelem podpory činnosti Archy pomoci Praha. Ta 
pomáhá již od roku 2015 seniorům a osobám se 

zdravotním postižením. Jejím cílem je, aby senioři a osoby s postižením nezůstali v náročných 
a krizových situacích sami. 

Představme si např. seniorku Marii, která nemá rodinu a  prodělala operaci kyčelního 
kloubu. Brzy se má vrátit domů a tak bude potřebovat zajistit mechanický vozík, než se opět 
rozchodí. Paní Marie ale nemá internet a neví, kde by si mohla vozík vypůjčit. Doma bude 
potřebovat obstarat pomoc  s  úklidem,  s  nákupy a  při dalších činnostech. Potřebovala by 
zajistit pomocnou ruku, ale nemá kontakty na pečovatelské služby. Z  důchodu by si tuto 
službu nemohla dovolit, ale chtěla by si zažádat o příspěvek na péči. Jenže na úřad se nyní 
těžko sama dostane a  navíc si není jistá, jak formulář žádosti vyplnit. Při pravidelné 
rehabilitaci by se její pohyblivost zlepšila, ale netuší, že by k  ní mohla docházet 
fyzioterapeutka z domácí zdravotní péče. Paní Marie však nemusí být bezradná. Právě pro 
takové a jinak potřebné seniory je tu Archa pomoci Praha. Seniorům pomáháme při 
vyřizování sociálních dávek, se zajištěním kompenzačních pomůcek, doprovázíme je a  také 
vyřizujeme jejich záležitosti na úřadech a  institucích. Zajišťujeme jim pomoc při řešení jejich 
bydlení, při návratu z  nemocnice domů, při hledání sociálního zařízení a  v  mnoha dalších 
situacích. 

Spolu  s  těmito aktivitami obstaráváme pro seniory také dobrovolníky k  pravidelným 
návštěvám.

Pomoc Archy pomoci Praha je seniorům a osobám se zdravotním postižením zajišťována 
zdarma. Archa pomoci Praha chce být i  nadále pomocí všem potřebným seniorům, kteří 
nemají rodinu, nebo jim jejich rodina a blízcí sami pomoci nemohou. I proto bude v rámci 
koncertu se svátečním slovem možné podpořit činnost Archy pomoci Praha.

Koncert se svátečním slovem se bude konat 19. října 2019 v  17.00 hod. 
v modlitebně sboru Církve adventistů sedmého dne, Peroutkova 57, Praha 5.

Archa pomoci Praha

www.archapomoci.eu 
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Den za obnovu lesa | 19.10. 
Pojďme společně pomoct naší krajině a vydejme se 

v sobotu 19.10.2019 odpoledne po bohoslužbě na akci 

pro naši přírodu! 
 

Svoláváme všechny milovníky přírody - Pojďte pomoct s obnovou našich lesů! Akci pořádají 

Lesy ČR a připravili pro zájemce zajímavý program. Nebojte, díky společné organizaci 

zajistíme místa v autech i pro ty, kteří nejsou „mobilní“.  Akce je vhodná i pro rodiče s dětmi. 

 

Kam pojedeme? Náš cíl se nachází kousek od Sázavy. (GPS: N49°51'09.5" E14°48'25.2"). Z D1 

sjedeme na sjezdu č. 29 směr Chocerady, v Komorním Hrádku se v první levotočivé zatáčce 

dáme doprava a pak už podle ukazatelů.  

 

Jaký je program? Na místě se můžeme těšit na: 

– setkání se známými osobnostmi (Martin Doktor, Jan Pirk, Šárka Strachová…) 

– hry a soutěže – střelba ze vzduchovek, střelba z biatlonové laserové pušky 

– drobné lesní práce – výroba dřevěných oplocenkových dílů atd. 

– občerstvení – zvěřinový guláš, zvěřinové klobásy atd. 

– opékání buřtů 

– a samozřejmě sázení stromů! 

 

Časový plán: Sraz bude po bohoslužbě v cca 11:45. Po společném obědě se rozdělíme do aut 

a ve 12:45 vyrazíme směr Sázava. Předpokládaný příjezd na místo bude cca ve 13:30. Do 

15:00 si budeme na místě užívat doprovodného programu a od 15:00 budou zájemci na 

dvou lokalitách vysazovat stromy. Společný odjezd cca v 16:00, příjezd zpět do Prahy cca 

v 16:45. 

Co s sebou? Doporučujeme vlastní pracovní rukavice, pevnou obuv a oděv přizpůsobený 

počasí a terénu. Nářadí poskytnou organizátoři. 

 

*Přihlašujte se na: pomahame@sborvinohrady.cz 

Více o akci: www.sazimelesynovegenerace.cz 

*Pište prosím i informaci o tom, zda můžete vzít někoho s sebou autem, díky!  
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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Buďte tedy dokonalí, jako je dokonalý váš nebeský Otec.
Český ekumenický překlad

Be ye therefore perfect, even as your Father which is in heaven is 
perfect.

King James Version

NAROZENINY OSLAVÍ
20.10. Pokorný Jaromír
20.10. Špinarová Jana
23.10. Fajmonová-Jakobová Ludmila
24.10. Perdomo David
25.10. Jonczy Marek

25.10. Moravec Antonín
25.10. Tolar Viktor

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Antonín Šedivý 723 418 223 antonin.sedivy@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – MT 5,48

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

